



▶ БЛАГОТВОРИТЕЛЬНАЯ АКЦИЯ

Предприниматели помогут больным детям

Руководители строительных фирм республики считают, что каждый житель Ингушетии, в силу своих возможностей, должен оказать помощь больным детям, приняв участие в благотворительной акции «Прикоснись к сердцу ребенка!»

Об этом они сегодня заявили на встрече с и.о. председателя правительства Ингушетии Беханом Оздоевым.

«Я сегодня встречался с нашими предпринимателями, которые намерены принять активное участие в благотворительной акции. Вас, как и их, уверен, агитировать не надо, поскольку речь идет о наших больных детях, нуждающихся в операции», - сказал Оздоев.

Он сообщил, что ежегодно республике предоставляется квота на 10-15 человек, которым делают сложные операции на сердце. «У нас же больных с сердечной патологией, только докторов Лео Бокерия предложено заключено соглашение и ведущий кардиохирург России, профессор Лео Бокерия предложено провести у нас акцию «Прикоснись к сердцу ребенка». В ингушском отделении Сбербанка открыт специальный счет для пожертвований, а 8 июля на стадионе школы-лицея Назрани, где и пройдет основное мероприятие, будут установлены специальные урны для физических лиц», - отметил Бехан Оздоев.

И.о. председателя правительства подчеркнул, что информация о расходовании средств, собранных в результате благотворительной акции, будет открытой. «На сайте благотворительного фонда «Мяля» любой желающий сможет проверить, сколько детей отравлено на лечение, какие средства для этого выделены из пожертвований», - сказал Оздоев.

Руководители строительных фирм Ингушетии поддержали благотворительную акцию и отметили, что внесут свой посильный вклад в лечение детей с врожденным пороком сердца.

Соб. инф.

В Ставропольском крае стартовал Всекавказский молодежный форум «Машук-2012»

В Ставропольском крае официально стартовал Всекавказский молодежный форум «Машук-2012». Торжественное событие совпало с Днем края.

На праздничном мероприятии присутствовали губернатор региона Валерий Зеренков, заместитель полномочного представителя президента РФ в СКФО Юрий Олейников, депутаты



Государственной Думы РФ Михаил Маркелов и Ольга Казакова, председатель Думы Ставрополья Юрий Белый, епископ Пятигорский и Черкесский Феофилакт и муфтий Ставропольского края Мухаммад-хаджи Рахимов.

Высокие гости осмотрели территорию форума, ознакомились с бытовыми условиями для участников, оценили аудиторию университета, где будут проходить занятия. Было отмечено, что в целом площадка неплохо подготовлена к приему ребят. В диалоге с главой Ставрополья участники рассказали об идеях, с которыми они приехали в лагерь.

На центральной поляне форума развернулся настоящий праздник с песнями, плясками, хороводами и караваем. На подворье «От истории к современности» были представлены предметы традиционного казачьего быта: доменные печи, котелки, самовары, чугуны, утюги. В созданном организаторами праздника городе - мастеров каждый мог не только полюбоваться эксклюзивными работами художников и народных умельцев, но и получить мастер-классы по изготовлению изделий из кожи, стекла, бисера и теста.

Умелцы плетения настоящей русской косы привлекли интерес немалого количества длинноволосых девушек. Дополнительный колорит в мероприятие внесли матрешки, каждую из которых региональные делегации расписали по своему вкусу. Особой популярностью пользовались и народные танцы под «Калинку-малинку» в амфитатре. Приветствуя участников форума, депутат ГД РФ Михаил Маркелов подчеркнул: «Сегодня никому не надо доказывать - на Кавказе знают, что такое толерантность. Наш форум сам по себе доказывает, что Россия едина и неделима».

Губернатор Валерий Зеренков с гордостью отметил, что Ставрополье принимает «Машук» уже в третий раз. И с каждым разом география его участников расширяется, увеличивается количество хороших проектов.

Представителям всех делегаций-участников был вручен традиционный ставропольский каравай.

Для участия в «Машук-2012» от Республики Ингушетия уже зарегистрирован 251 человек. В рамках проведения Дня Республики Ингушетия 6 июля 2012 г. на Всекавказском молодежном форуме «Машук - 2012», комитетом по делам молодежи Республики Ингушетия запланирован концерт, а также проведение VIP-лекции с участием Главы Республики Ингушетия Ю. Евкурова.

Новым членом Союза писателей Ингушетии удостоверения вручил Глава республики

Глава Ингушетии Ю.Евкуров в торжественной обстановке вручил 20 новым членам удостоверения «Союза писателей» РИ. «Поздравляю вас с этим знаменательным событием. Я уверен, следующий этап у вас будет членство в «Союзе писателей России». Вы задаете моральные ориентиры, вы являетесь созидаателями духовного развития общества, а то, что вы делаете - это очень важно в долгосрочном смысле», - сказал Ю.Евкуров.

Руководитель региона подчеркнул, что значение художественной литературы для развития общества невозможно переоценить. «Ваша деятельность не ограничена политикой одного дня и решением краткосрочных задач. Это работа на десятилетия. Литература является важнейшим инструментом самосохранения любого народа» - отметил Глава Ингушетии.

За чашкой чая обсуждались перспективы создания в РИ издательского дома. Молодые поэты читали свои произведения. Глава республики предложил проводить литературные вечера, шире использовать телевидение и интернет.

ПЛЮС ОДИННАДЦАТЬ

2 июля 2012 г. в редакции газеты «Сердало» под председательством депутата Народного Собрания РИ, председателя Союза журналистов РИ Жансурат Аушевой состоялось очередное заседание правления Союза журналистов.

Прежде всего, правление расширило свой состав, включив в него известного общественного деятеля, депутата ингушского парламента Василия Ивановича Светличного. На заседании СЖ также принято решение о принятии 11 новых членов Союза журналистов России. В основном это молодые люди, уже зарекомендовавшие себя как одаренные и талантливые работники СМИ. Работа эта будет продолжена и в дальнейшем, в недалеком будущем планируется, что профессиональный цех журналистов Ингушетии пополнится еще десятком журналистов.

В.САИТОВ

Ингушские единороссы поддерживают новую инициативу лидера партии Дмитрия Медведева

На состоявшейся в понедельник, 2 июля, встрече с парткомом Приморья лидер «Единой России» Дмитрий Медведев высказал инициативу выбрать руководителя Центрального исполнительного комитета партии на конкурсной основе. Это предложение было поддержано членами партии и партийными функционерами всех уровней.

Свою позицию по данному вопросу обозначил и секретарь Ингушского регионального отделения «Единой России» Зелимхан Евлюев. «Такая идея, безусловно, носит характер конструктивного и востребованного предложения. Пост руководителя ЦИК является очень важным в иерархии партийных должностей. Лицо, занимающее его, должно иметь авторитет и поддержку не только со стороны федерального центра, но и региональных отделений партии. Потому считаю весьма интересной инициативу Дмитрия Анатольевича Медведева провести предварительное обсуждение кандидатуры руководителя Центрального исполкома, начиная с нижнего звена партии. В этом я вижу еще один шаг в расширении внутрипартийной демократии», - отметил руководитель ингушских единороссов.

М.ШОВХАЛОВ

В республике, наконец, стартовала долгожданная жатва-2012. О том, как она организована и как идет, наш корреспондент поинтересовался у начальника отдела растениеводства минсельхоза РИ М. Цурова.

- Магомед, сначала хотелось бы знать вот о чем: какова была площадь хлебов до стихии и какой она стала после нее?

- Только по линии сельхозпредприятий предстояло убрать без малого 17 тысяч гектаров.

Однако после ливневых дождей с градом, к сожалению, озимый клин сократился на пять тысяч гектаров. А это уже серьезный недостаток. Да и оставшиеся поля хлебов во многих местах полегшие. Ведь ливень с градом сопровождал сильный ветер. Отсюда и было объявлено в АПК чрезвычайное положение.

Тем не менее, оставшиеся хлеба необходимо убрать своевременно и без потерь. Для этого создан уборочно-транспортный комплекс, в который вошли 170 комбайнов. Они хотя и старые, но отремонтированы хорошо и надежно. Но их будет, как всегда, не хватать. В Москве была достигнута договоренность о выделении нам 40 современных высокопроизводительных комбайнов «Полесье», которые должны были поступить до уборочной страды. Но они еще не поступили, ждем их со дня на день.

Наши хлеборобы в этой ситуации не растерялись, как только созрели хлеба, приступили к их уборке.

На уборочной страде, которая началась в конце июня, задействованы все 170 комбайнов, о которых я сказал выше. Первыми к жатве хлебов приступили в малгобекских ГУПах «Кавказ», «Вайнах», «Сагопштинское», в Сунженском районе - в ГУ-

В миннаце Ингушетии прошла встреча с представителями филиала международной медицинской гуманитарной организации «Врачи без границ» в России



В министерстве во внешних связях, национальной политике, печати и информации Республики Ингушетии прошла встреча с директором филиала «Врачи без границ» в Российской Федерации Джонатаном Хеффером и представителями вышеуказанной организации.

Поприветствовал присутствующих представителей филиала Ингушетии, Джонатан Хеффер ознакомили с деятельностью организации «Врачи без границ» на территории РИ. Медицинская неправительственная организация «Врачи без границ» - МСФ (Нидерланды) работает на территории Республики Ингушетия с 1999 г. Первые годы это была программа материальной поддержки ЛПУ республики (предоставление медикаментов и медицинских материалов), а также оказание социальной и медицинской помощи вынужденным переселенцам из Пригородного района РСО-Алания и Чеченской Республики.

За время работы оказания психологической помощи более чем 5600 пациентам. В соответствии с соглашениями с министерством здравоохранения Ингушетии консультанты МСФ проводят работу в трех больницах: ИРКБ в Назрани, ЦРБ в Малгобеке и с.п. Орджоникидзевское; а также в селах Галашки, Сагопши и Эжажево.

По мнению директора филиала «Врачи без границ» в РФ Джонатана Хеффера, успешный опыт проведения комплексной противотуберкулезной программы в Чеченской Республике может быть полезен также и в Ингушетии.

«Организация «Врачи без границ» оказывает в экстренных ситуациях безвозмездную поддержку больницам республики самыми необходимыми медикаментами и медицинскими материалами. Кроме этого, вместе с министерством здравоохранения Ингушетии в 2010 г. нами была проведена специаль-

ная программа обучения и укрепления службы скорой медицинской помощи Ингушетии», - отметил Джонатан Хеффер.

На сегодняшний день, по мнению директора, первоочередной задачей стоит продолжение начатой работы и обновление меморандума о сотрудничестве, срок исполнения которого оканчивается в июле т.г. В этой связи, он попросил министра минача Ингушетии оказать содействие в информировании руководства РИ о своих намерениях.

Министр Якуб Патиев со своей стороны заверил гостей в желании продолжения сотрудничества с организацией «Врачи без границ».

«Необходимость в предложении работы с вами очевидна. Я думаю, руководство республики нас поддержит в этом вопросе. Есть необходимость в разработке определенной программы анализа совместных действий, для того чтобы руководство Ингушетии, все заинтересованные структуры могли быть ознакомлены с результатами вашей деятельности в нашей республике», - отметил Якуб Патиев.

Пресс-служба министерства во внешних связях, национальной политике, печати и информации Ингушетии

▶ ЖАТВА-2012

Урожайности гектара расти

Жатками такого хлеба предусмотрены какие-то потери. При этом необходимо учитывать и то, что зерно ячменя немножко легче зерна пшеницы, поэтому урожайность пшеницы может быть выше ячменя.

- Выходит, что обещанных 30 центнеров с гектара не будет?

«Вайнах», по всему видно, урожайность будет неплохая. Скажем, по 26-27 центнеров. В ГУПе «Кантышевское» чуть меньше: по 24-25 с гектара. Меньше всех озимых из присутствующих к жатве ГУПов получено в Назрановском «Яндаре». Здесь она пока что 19 центнеров. Правда, при жатве пшеницы



- Этому, к великому сожалению, помешала природная стихия. Хлеборобы здесь были бессильны. И тем не менее, есть надежда, что мы приблизимся к этому показателю. По 25 центнеров, думаю, хлеборобы возьмут. И даже больше. Все впереди.

Если взять отдельные ГУПы, то, к примеру, в «Нестеровском» с уборочной площади получено почти по 40 центнеров в расчете на гектар. С уборкой пшеницы, думаю, что этот показатель поднимется до 45 и больше центнеров. Неплохая урожайность может быть в СПК «Славянка». В малгобекских ГУПах «Кавказ», «Даймох»,

не жалея сил, подготовили надежный задел под урожай нынешнего года. Да и в других ГУПах, пусть не полностью, но постарались указанные агрохозяйства реализовать в какой-то степени.

А вот о ГУПе «Яндаре» этого не скажешь. Некоторые участки полей засорены здесь почти на 35-40 процентов. Я уже не говорю о том, что здесь не все поля были подкормлены аммиачной селитрой. К примеру, на одном из участков площадью в 30 гектаров в «Яндаре» взяли по 37 центнеров с гектара. Это поле было подкормлено своевременно и качественно. С другого участка здесь собрали только по 18 центнеров. Кого в этом винить? Конечно же, директора госхоза Адама Султыгова, который по долгу своей службы просто обязан был организовать нужный уход за хлебами. Правда, уборка только началась. Идет жатва ячменя, который намного легче пшеницы. Отсюда, думаю, что показатели в сельхозпредприятиях могут чуть подняться. Но и в этом случае речь не о «Яндаре».

- Магомед, как вы считаете, смогут ли хлеборобы справиться с жатвой в отведенные 14 рабочих дней?

- Если считать чисто рабочие дни, то при поступлении обещанных нам 40 комбайнов «Полесье» сможем. Мы их ожидаем со дня на день. Большие усилия в этом направлении прилагает министр сельского хозяйства. Без новых комбайнов уборочная страда может продлиться 20 и больше рабочих дней.

- Хотите узнать, в чем тут дело? Хлеборобы «Нестеровского» провели своевременную и качественную подкормку озимых, обработку растений против сорняков и вредителей. Да и прошлой осенью они постарались,

она может увеличиться до 23 центнеров.

- Магомед, понятно, что стихия здорово навредила хлеборобам. А вот как вы объясните то, что нестеровские хлеборобы в этих же условиях показывают, как всегда, хорошую урожайность? Чуть меньше, но, в общем-то, неплохую - хлеборобы «Кавказа», «Кантышевского» и «Вайнах».

- Хотите узнать, в чем тут дело? Хлеборобы «Нестеровского» провели своевременную и качественную подкормку озимых, обработку растений против сорняков и вредителей. Да и прошлой осенью они постарались,

Ущерб, нанесенный стихией, оценивается в 2,5 млрд. рублей

Глава Ингушетии Юнус-Бек Евкуров провел рабочую встречу с председателем правительства республики Мусой Чилиевым, который представил детальный отчет о ситуации, складывающейся в Джейрахском и Сунженском районах республики.

Председатель правительства сообщил руководителю субъекта, что по предварительным данным ущерб, нанесенный стихией (16-19 июня) объектам инфраструктуры, сельхозпредприятиям, частным постройкам, оценивается более 2,5 млрд. рублей.

«Из резервного фонда правительства Ингушетии на ликвидацию последствий стихийного бедствия выделено 40 млн. рублей. Работает правительственная комиссия, которая составляет дефектные акты и уточняет размер причиненного ущерба по тем или иным направлениям», - отметил Муса Чилиев.

«В горном Джейрахском районе продолжают работы по ликвидации последствий стихийного бедствия. Восстановлены дороги и проезжие части. На сегодняшний день никаких опасений нет, погодные условия благоприятные», - добавил председатель правительства.

Далее участники встречи обсудили вопросы, связанные с реализацией ФЦП по модернизации системы общего образования и здравоохранения. Глава региона особо отметил, что такие направления как образование и медицина необходимо взять на жесткий контроль.

«В этом году много ребят из Ингушетии поступают в вузы. Стать студентами должны лучшие из лучших. Эти дети - наше будущее, поэтому к их отбору в высшие учебные заведения надо подойти ответственно», - подчеркнул Юнус-Бек Евкуров. В завершение диалога руководитель республики коснулся вопроса предоставления отдыха чиновникам. «Руководители министерств и ведомств должны уходить в отпуск только в соответствии с установленным графиком», - сказал Глава.

Отметим, что Юнус-Бек Евкуров подписал заявление на отпуск Мусе Чилиеву, которое вступило в силу. На время отдыха председателя правительства его обязанности будет исполнять первый вице-премьер Бехан Оздоев, сообщает пресс-служба Главы РИ.

Ш. БАТАРБЕКОВ. На снимке: косовица хлебов в ГУПе «Кавказ». Фото автора

КО ДНЮ РОССИЙСКОЙ ПОЧТЫ

Их труд необходим людям

День российской почты коллектив управления Федеральной связи РИ – филиал ФГУП «Почта России» – Малгобекский почтамт встречал с особым воодушевлением и подъемом. Всего две недели назад были открыты здания трех почтовых отделений – два в г. Малгобеке и в с.п. Зязиков-Юрте Малгобекского муниципального района. На это торжественное мероприятие прибыл председатель правительства Республики Ингушетия М.М. Чилиев.

Свой профессиональный праздник работники почты отмечают каждый год во второе воскресенье июля. Встречают без особой помпезности, в гуще дел и забот. Их служба сопряжена с постоянными контактами с населением. Доставить абонентам газеты и журналы, пенсии и пособия, письма и иную корреспонденцию, прием платежей за газ, электроэнергию и воду – это не только выполнение своего служебного долга, но и приятная процедура. Так и живет в нашем сознании человек с толстой сумкой на ремне, скромный почтальон, идущий по улице как в солнечный день, так и в непогоду, в праздники и будни.

Жизнь диктует свои условия, – говорит заместитель начальника Малгобекского почтамта Р. Цечоев. – Во многих почтовых отделениях, входящих в состав нашего учреждения, действуют пункты коллективного доступа. Здесь оказываются услуги интернета. Появилась у нас еще одна операция: на почте можно получить кредиты через Банк «Тинькофф».

На сегодняшний день в Малгобекском почтамте трудятся более ста человек, которые обслуживают население города Воинской славы Малгобека и жителей сельских поселений Малгобекского муниципального района: Инарки, Пседах, Сагопши, Верхние, Средние и Нижние Ачалуки, Новый Редант, Зязиков-Юрт, Аки-Юрт, Вежарий, Вознесенское и Южное.

В связи с наступающим профессиональным праздником хочется назвать имена лучших работников Малгобекского почтамта. Это начальник Малгобекского почтамта М. Кузимова, ее заместитель Р. Цечоев, начальник отделений связи №2 г. Малгобека М. Добриева, Вознесенское-2 А. Шевакожева, Инарки - Р. Картоева, Верхние Ачалуки - Ф. Чапанова, Нижние Ачалуки - Ф. Цурова, Новый Редант - М. Энгимова, Аки-Юрт - Э. Точиева, операторы - Х. Гандалоева, З. Костоева, А. Чергизова, заместитель начальника ОПС Малгобек-2 Ф. Гатиева и другие. Все они заслужили много самых теплых и благодарственных слов. Их труд необходим людям.

М. МУРАТОВ

"КРУГЛЫЙ СТОЛ"

ВОССТАНОВИТЬ ИСТОРИЧЕСКУЮ СПРАВЕДЛИВОСТЬ

В конце прошлого месяца в Москве, в Доме национальностей, прошел «круглый стол» «Ингуши в Великой Отечественной войне. Люди и судьбы». Инициатива проведения этого мероприятия принадлежала президенту РОО «Ингушская национально-культурная автономия города Москвы» Висангирию Гагиеву, а его участниками стали известные общественные деятели и ученые.

С главным докладом на «круглом столе» выступила ингушская правозащитница, кандидат филологических наук, автор ряда книг по истории и национальной культуре Ингушетии Марьям Яндиева. В ее докладе нашли отражение все основные вехи Великой Отечественной войны и участие в решающих схватках минувшего лихолетья представителей ингушского народа.

ингушский краевед-исследователь Берснак Газиков, приглашенный в Москву организаторами мероприятия.

ских войск.

Проблематика, поднятая Берснаком Газиковым, отчасти получила развитие в выступлении генерального директора московской компании «Диалог» Джамбулата Газдиева. Выступая на «круглом столе», Джамбулат Газдиев рассказал о своем родственнике, фронтовике Ахмате Султыгове, который за ратные подвиги в годы войны дважды представлялся к званию Героя Советского Союза, однако, как представитель «неблагонадежного» народа, так и не получил заслуженную оценку своей фронтовой доблести.

Участники «круглого стола» отмечали, что сегодня настало время восстановить историческую справедливость в отношении Ахмате Султыгова, Джабраила Картоева и других ингушей, покрывших себя неувядаемой славой на полях сражений былой войны. Об этом, в частности, говорили в своих выступлениях на «круглом столе» доктор исторических наук, профессор Явус Ахмадов, главный редактор журнала «Жизнь национальностей» Хаджибиюк Боков, помощник депутата Государственной Думы Ибрагим Костоев.

Ахмет ГАЗДИЕВ



В частности, он подчеркнул необходимость продолжить исследовательскую работу в различных архивах страны, чтобы выяснить точное количество ингушей-защитников Брестской крепости, проследить фронтовые дороги тех, кто в годы войны был представлен к званию Героя Советского Союза, но так и не получил его, а также установить полную картину боевых действий в период проведения знаменитой Малгобекской оборонительной операции, положившей начало разгрома немецко-фашистских войск.

В частности, он подчеркнул необходимость продолжить исследовательскую работу в различных архивах страны, чтобы выяснить точное количество ингушей-защитников Брестской крепости, проследить фронтовые дороги тех, кто в годы войны был представлен к званию Героя Советского Союза, но так и не получил его, а также установить полную картину боевых действий в период проведения знаменитой Малгобекской оборонительной операции, положившей начало разгрома немецко-фашистских войск.

Деянья отцов – достояние сыновей

Второго августа 1916 года русский царь Николай II телеграфировал губернатору Терской области господину Флейшеру: «Как горная лавина обрушился Ингушский полк на германскую «Железную дивизию». Он был немедленно поддержан Чеченским полком. В истории русского отечества, в том числе и нашего Преображенского полка, не было случая атаки конницей вражеской частей, вооруженных тяжелой артиллерией. 4500 убитых, 3500 взятых в плен, 2500 раненых. Менее чем за полчаса часа перестала существовать «железная дивизия», с которой соприкасалась боялись лучшие воинские части наших союзников, в том числе и русской армии. Передайте от моего имени, от имени царского двора и от имени всей русской армии братский, сердечный привет отцам, матерям, братьям и сестрам, женам и невестам этих храбрых орлов Кавказа, положивших своим бесстрашным подвигом начало конца Германским ордам. Никогда не забудет этого подвига Россия! Честь и хвала!»

назвать не могу, точные даты описываемых событий обозначить тоже не могу. Но дыма без огня не бывает. Случилось это, когда в России произошла Октябрьская революция, и уже было видно зарево гражданской войны. Один из отрядов ингушей, участвовавший в битвах первой мировой войны, возвращался домой, на Кавказ. То ли в силу военной присяги, данной царю, то ли приказом командования этот отряд был вовлечен в схватку с восставшим народом. Было это в одной из областей России. Ингуши сохранили описания о жестокости методов ведения боевых действий. Тем более опытной армии, пытавшейся восстановить старую власть, противостояли люди, совершенно не готовые к войне. Получалось так, что ингушский отряд был вынужден действовать особняком, уходить на операции, окружать отряды восставших людей и принуждать их к сдаче в плен. Действительно, в плен попадали юнцы, чаще вооруженные орудиями труда, заточками и цепями.

сточить. Так и случилось: следующую группу пленных передали белогвардейцам. А те взялись за дело: резали бедным мальчикам ноздри, отрубали пальцы рук и ног. Узнав о зверствах, чинимых белогвардейцами, ингуши отказались передавать им очередную группу пленников молодых людей. Так решил не командир отряда, а тамада – старший по возрасту человек среди ингушей. На вопрос почему не выполнен приказ командования, ингуши ответили, что этих бедолаг можно остановить более простыми и гуманными методами. А когда в их адрес раздалось грозное крики, то было сказано примерно так: «Мы не можем быть на стороне тех, кто воюет с детьми». И ингушский отряд, ослушавшись приказов, вернулся домой, на Кавказ.

Пусть никто не удивляется тому факту, что ингуши серьезно поддержали новую власть, встали на ее защиту. Они не хотели жестокости. И пусть никто не сможет запудрить нам мозги словами о том, какой гуманной и хорошей была царская власть, какими молодцами были ее премьеры, министры иностранных дел, высшие полицейские чины и прочая знать. А вот наши деды и прадеды точно были достойными людьми.

Совершая жестокость, задумайтесь, опомнитесь и остановитесь. Научитесь жить в мире и согласии с людьми.

М.КАРТОЕВ

ХУДОЖНИК И ПОЭТ

В океане Души отражаются сказок Картины... Среди суевы, клеветы и злословья был островом счастья ваш дом. Мы в нем говорили с тоской и любовью, о самом прекрасном, святом. Ни царь, ни бунтарь покачнуть не сумеем бесстрастного времени власть, и в мир, пред которым все краски бледнеют, уже никогда не поспеем... Но поняли, мир мой из песен и сказок, в котором лишь чувство поет, и в доме, где запах бумаги и красок, останется сердце мое!

Ее сердце всегда остается открытым миру добротой, улыбкой, безграничной щедростью, всеобъемлющей любовью к людям! Она мир видит в узорчато-улыбчивых красках, тонах нежнейшего бисера и тончайших цветочных нитях, из которых соткана Душа Художника, Поэта, Врача, Целителя человеческих сердец!

Аза Идрисовна Базоркина сегодня отмечает очередной день рождения, ей звонят с самого утра друзья, знакомые, подруги, чтобы услышать напевный голос, пожелать крепкого здоровья, которое она, как врач, долгие годы возвращает своим пациентам! Звонят, чтобы сказать ей, дорогому и родному человеку, слова искренней любви и признания, услышать бодрый голос, обрадоваться вместе с ней прекрасному летнему пробуждению природы, с которой художника и поэта Азу Базоркину веодно соединила сама судьба!

Она одна из первых ингушек, окончивших 2-й Московский медицинский институт им. Н.И. Пирогова в 1960 году, а через три года там же – ординатуру. Врач-невропатолог с удивительной душевной энергетикой, она лечила пациентов в грозненской больнице по велению собственной души, многие из них до сих пор приходят к ней за квалифицированной помощью и всегда ее получают сполна.

Дивная музыка гармонии, красоты и вселенской жизни в ней зазвучала отчетливо, когда, приехав в Джейрах, впервые открыл единственный медпункт на все шесть горных сел, она пешком ходила среди первозданности

Удивительно легкомысленно относимся мы к своему прошлому. Особенно к далекому прошлому. Нет, громкий фраз провозгласит много и главная из них – без прошлого нет будущего. В ней содержится призыв помнить и соблюдать обычаи предков. Временная граница обращения в прошлое здесь 100 лет, максимум – 150.

свойствами! Впрочем, как и умение работать системно, просчитывая свои действия на ходы вперед. И это настолько непоправимый ущерб нашему прошлому и настоящему.

Наша беда в том, что у нас нет профессиональных ученых-историков, занимающихся исследованиями нашего далекого прошлого. Насколько мне известно,

ный момент нас интересует больше всего. Как отмечает Б. Газиков, самым главным делом его жизни было глубокое и всестороннее исследование истории ингушского народа. Его интерес к тому был настолько велик, что он в совершенстве овладел ингушским языком. Далее Б. Газиков сообщает: «В 1912 году представитель Лондонской Королевской

Академии профессор сэра Ричмонд, близкий знакомый с трудами Ф.И. Горепекина, писал: «Народ этот – ингуши – стал для честного труженика, человека русского, его родственным. Стал он родственным не по плоти, а по тем заботам о бытии этой темной народной большаи семьи, которая ущемлена крепкими клещами мозг скромного, кропотливого труженика, которая не дает покоя ему ни днем, ни ночью уже в продолжение не менее 15 лет...»



Откуда и как все это стало известно в Лондоне столь известному человеку?

Дело в том, что интерес Ф.И. Горепекина к истории маленького ингушского народа, его далеко идущие выводы о происхождении этого народа не были интересны тогдашним властям – ни местным, ни центральным. Его работа в этом направлении никем не финансировалась, все свои исследования по этому направлению он проводил за свой счет и в свободное от основной работы время. Это вынуждало Фому Ивановича искать поддержку за рубежом России, и он пересылал свои рукописи в Лондонскую Королевскую Академию. На этот момент они достигли шести тысяч писанных страниц.

В самом деле, разве могли найти понимание и поддержку у спесивой царской власти такие выводы ученого о диком, как она считала, народе: «Ключ к познанию наших предков, происхождения, первичной культуры, языка и др. сторон лежит на Кавказе и его хранит ингушско-чеченский народ, как осколок древних наших предков... Этим всем населением Кавказа, а ингуши и чечены в особенности, приобретает особое значение в мировой этнографической науке».

Не получил Ф.И. Горепекин поддержку и у советской власти. В письме в академию наук СССР в 1929 году он писал: «Я, как автор оглашаемых трудов, проявляю полную надежду, что центральные правительственные органы СССР окажут полное содействие к осуществлению издания публикуемых работ...» что бы я лично... нашел бы возможность жить и работать дальше на пользу науки и на культурное благо ингушско-чеченского народа, т. е. того народа, кому были отданы мои лучшие силы, мысли, здоровье и радости жизни...» Но и советской власти ингушский народ был не

люб. Начинаясь кампания по коллективизации сельского хозяйства, велась борьба с религией и в обоих случаях ингуши оказывали стойкое противодействие. Не получил Фому Иванович подержку и на этот раз.

Фома Иванович Горепекин, судя по его письму в Академию наук СССР, в годы советской власти буквально бедствовал и голодал: «Пу-

иницировать и возглавить работу в этом направлении. Это он должен был все колокола, стучаться в двери кабинетов чиновников самого высокого ранга и требовать вывести из безвестности имя человека, которого наши отцы и деды называли просветителем народа ингушей, найти и опубликовать его бесценные для ингушского народа труды.

ВОПРОС НАУЧНОГО ПОИСКА

Достоин ли памяти Ф. Горепекина?

блику об изложенном, я смело иду в открытой бой со всеми препятствиями, мнениями и сомнениями, и меня на пути осуществления достигнутого в науке не устрашит ни голод, ни козни людей – я верю и знаю, что выявленные мною в науке истины останутся вечны и непоколебимы, и я сойду с лица земли с полным сознанием исполненного долга научного, идейного, бескорыстного работника, честно оправдавшего имя, данное народом, как «Просветителя народа ингушей», искреннего и фанатичного преданного друга этого народа. В осуществлении этой идеи была цель моей жизни, она при жуткой и необычайной обстановке и мучениях голода давала мне энергию на борьбу за жизнь и за науку...»

Ф. И. Горепекин, посвятивший свою жизнь ингушскому народу, умер в нищете и безвестности. По словам Б. Газикова, неизвестна даже точная дата его кончины. Предположительно, случилось это в начале 30-х годов.

А как чтим память этого выдающегося человека мы, сегодняшние ингуши?

Можно сказать, никак! Правда, говорят, его фамилия есть на открывшейся недавно Аллее славы. И это все! Почему в наших городах нет улиц, носящих имя Ф.И. Горепекина?! Разве не заслужил он, чтобы одна из улиц столицы Ингушетии Магаса носила его имя?! Почему бы, скажем, намечать к постройке в Магасе школы не назвать именем Ф.И. Горепекина, или уже существующую Назрановские гимназии или лицей? И это самое малое, чего заслужил этот замечательный человек и ученый!

А теперь о нашем отношении к творческому и научному наследию Ф.И. Горепекина. Пусть это прозвучит и резко, но иначе, чем преступным равнодушием его не назовешь. Спикер его рукописных работ, а их 37, это неисчерпаемый клад сведений о современной Ф.И. Горепекину и далекой прошлой жизни ингушей. Мы предприняли хотя бы малейшие попытки к их поиску? Мы обратились, может быть, в Лондонскую Королевскую Академию с запросом о том, сохранились ли у них рукописи Ф.И. Горепекина? Ни того, ни другого мы не сделали. И вина в этом, прежде всего, республиканского института гуманитарных исследований, который должен был бы

На мой взгляд, для этого нужно незамедлительно организовать горепекинский комитет (условное название) и создать фонд по изучению творческого и научного наследия Ф.И. Горепекина. Если мы это не сделаем, то надо сказать: «Дорогой и уважаемый Фома Иванович! Вы напрасно посвятили свою полную лишений и страдающую жизнь ингушскому народу. Мы, потомки тех, кого вы знали и любили, оказались недостойны вас и ваших трудов. И нет нам прощения!»

Но мы наплевательски относимся не только к нашему прошлому и к тем, кто это прошлое пытался до нас довести. Мы не ценим и подвизническую, полную лишений деятельность наших современников. Я имею в виду того же Берснак Газикова. Вот уже скоро лет этого подлинный патриот своего народа по крупицам собирает сведения об ингушах и безвестности. По словам Б. Газикова, неизвестна даже точная дата его кончины. Предположительно, случилось это в начале 30-х годов.

А как чтим память этого выдающегося человека мы, сегодняшние ингуши?

Можно сказать, никак! Правда, говорят, его фамилия есть на открывшейся недавно Аллее славы. И это все! Почему в наших городах нет улиц, носящих имя Ф.И. Горепекина?! Разве не заслужил он, чтобы одна из улиц столицы Ингушетии Магаса носила его имя?! Почему бы, скажем, намечать к постройке в Магасе школы не назвать именем Ф.И. Горепекина, или уже существующую Назрановские гимназии или лицей? И это самое малое, чего заслужил этот замечательный человек и ученый!

А теперь о нашем отношении к творческому и научному наследию Ф.И. Горепекина. Пусть это прозвучит и резко, но иначе, чем преступным равнодушием его не назовешь. Спикер его рукописных работ, а их 37, это неисчерпаемый клад сведений о современной Ф.И. Горепекину и далекой прошлой жизни ингушей. Мы предприняли хотя бы малейшие попытки к их поиску? Мы обратились, может быть, в Лондонскую Королевскую Академию с запросом о том, сохранились ли у них рукописи Ф.И. Горепекина? Ни того, ни другого мы не сделали. И вина в этом, прежде всего, республиканского института гуманитарных исследований, который должен был бы

Абу ГАДАБОРШЕВ

В газете «Сердало» неоднократно поднимались актуальные проблемы нашего прошлого и настоящего. Общественный резонанс такие публикации имеют большой, но со стороны чиновников, как правило, следует глухое молчание. Реакция бывает только в том случае, если их к этому подтолкнет Глава республики. Тогда возникает вопрос: «А зачем писал в таком случае?» С надеждой, что хотя бы на этот раз проснется их совесть, ведь проблемы чрезвычайной важности для судеб нашего народа.

Противодействию коррупции

(Окончание. Начало на 2 стр.)

В целях реализации положений указа президента Российской Федерации от 12.08.2002 № 885 «Об утверждении общих принципов поведения государственных служащих» в управлении Росреестра по РИ общие принципы служебного поведения доводятся в письменном виде до каждого гражданина, поступающего на государственную гражданскую службу (листы ознакомления приобщаются к личным делам).

03.08.2011 г. издан приказ управления № П/109 «Об утверждении основных требований к этике поведения работников управления Росреестра по РИ».

В целях правового просвещения гражданских служащих проводятся совещания, семинары, тренинги по антикоррупционной тематике.

Осуществляется мониторинг и выявление коррупционных рисков, в том числе причин и условий коррупции в деятельности по размещению государственных заказов.

В целях противодействия коррупции в системе государственных заказов на основе развития конкуренции, обеспечения справедливого отношения к поставщикам и повышения уровня открытости и объективности при проведении государственных и муниципальных закупок принимаются следующие меры:

- для повышения прозрачности процедур закупок проводятся открытые конкурсы и аукционы, в том числе в электронном виде;

- приказом управления Росреестра по РИ от 03.02.2010 г. № 6-П создана единая комиссия для проведе-

ния конкурсов, аукционов и запроса котировок по размещению заказов на поставки товаров, оказания услуг, выполнения работ для государственных нужд управления Росреестра по РИ;

- проводится обучение сотрудников, участвующих в проведении процедур, связанных с государственным закупками.

Отделом государственной службы и кадров осуществляется постоянный мониторинг коррупционных рисков, в том числе их причин и условий, в деятельности управления Росреестра по РИ по размещению государственных заказов посредством участия представителя ОГСК в качестве члена Единой комиссии по размещению заказов на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных нужд Росреестра.

Информация об антикоррупционных мероприятиях в системе Росреестра размещается на интернет-сайте, информационных стендах, доводится до граждан при выступлениях руководства в средствах массовой информации.

Вместе с тем активность использования гражданами имеющихся антикоррупционных механизмов остается достаточно низкой, вследствие чего данное направление работы считается одним из приоритетных, так как исключительно с участием наших граждан, возможно, решить основную задачу антикоррупционной деятельности - высокий уровень профилактики и предупреждения коррупционных проявлений при предоставлении государственных услуг.

Е.Б. ГАЙТУКЕВА,
начальник отдела государственной службы и кадров



Вышла в свет книга-энциклопедия «Республика Ингушетия. Хроника 20-летия. 1992-2012 гг.» под авторством Якуба Патиева.

В очередной книге известного ингушского политолога дана беспристрастная хронология образования и становления Республики Ингушетия за первые 20 лет ее истории. Эта книга о трудном пути становления самого молодого субъекта Российской Федерации, достойно прошедшего сквозь катаклизмы конца XX – начала XXI века.

Автор издания Якуб Патиев — ингушский политолог, публицист, поэт и литератор, в настоящее время является министром по внешним связям, национальной политике, печати и информации РИ.

Книга – энциклопедия особо значимых дат и личностей в истории Ингушетии. Издание содержит в себе 21 главу. В каждой главе рассматривается отдельно взятый год, в которой по дням расписаны особо значимые мероприятия: строительство объекта, принятие законов, указов, присуждение премий, общественная жизнь республики, принятие федеральных и республиканских программ и другие. Завершается каждая глава информацией о вшедших в свет книгах за указанный год.

Книга является не только учебником-энциклопедией для общеобразовательных учреждений и настольной книгой для ученых Ингушетии, но и познавательным изданием для каждого интересующегося историей своего народа ингуша.

Данное издание является доработанным продолжением выпущенной в 2008 г. книги «Республика Ингушетия. События и люди. Энциклопедия 1992-2008 гг.», под авторством Якуба Патиева.

В Ингушетию издание можно приобрести в книжном магазине ТЦ «Ковчег».

Книга для каждого ингуша, интересующегося своей историей

С 1 июля 2012 года штрафы для водителей резко повысились. Согласно поправкам в Кодекс административных правонарушений, плата за некоторые нарушения увеличится в 30 раз. За тонировку и неправильную парковку, особенно у нас в республике, ГИБДД может хорошо подзаработать.

Теперь управление транспортным средством, на котором установлены стекла, светопропускание которых не соответствует требованиям технического регламента о безопасности колесных транспортных средств - штраф 500 руб. и снятие государственной регистрационной марки.

Несоблюдение требований, предписанных дорожными знаками или разметкой проезжей части дороги, запрещающих остановку или стоянку транспортного средства - штраф 1500 руб. и задержание транспортного средства.

Остановка или стоянка на пешеходном переходе или тротуаре - штраф 1000 руб. и задержание транспортного средства. Другие нарушения правил остановки или стоянки транспортного средства - предупреждение или штраф 300 руб.

Будем надеяться, что с увеличением штрафов у нас в республике уменьшится количество дорожно-транспортных происшествий и водители начнут вести себя на дороге аккуратней, так как никому не захочется платить ежедневно штрафы.

ШТРАФЫ ЗА НАРУШЕНИЕ ПДД ПОВЫСИЛИСЬ

Срок, в течение которого снимается запрет на выезд за границу, составляет минимум одну неделю, максимум до двух недель. Поэтому, во избежание нелепой ситуации при выезде из страны, хотел бы обратиться ко всем жителям нашей республики, чтобы они при планировании выехать за пределы РФ посетили подразделение судебных приставов по месту жительства с целью выяснения наличия в данном подразделении возбужденного исполнительного производства в их отношении.

Соб. инф.

ПОРЯДОК ОБЖАЛОВАНИЯ АКТОВ НАЛОГОВЫХ ОРГАНОВ И ДЕЙСТВИЙ ИЛИ БЕЗДЕЙСТВИЯ ИХ ДОЛЖНОСТНЫХ ЛИЦ В АДМИНИСТРАТИВНОМ ПОРЯДКЕ

Порядок обжалования актов налоговых органов и действий (бездействия) их должностных лиц определяется гл. 19 НК РФ.

В соответствии со ст. 137 НК РФ каждое лицо имеет право обжаловать акты налоговых органов ненормативного характера, действия или бездействие их должностных лиц, если, по мнению этого лица, такие акты, действия или бездействие нарушают его права.

Статья 138 "Порядок обжалования" НК РФ определяет, что акты налоговых органов, действия или бездействие их должностных лиц могут быть обжалованы в вышестоящий налоговый орган (вышестоящему должностному лицу) или в суд. Подача жалобы в вышестоящий налоговый орган (вышестоящему должностному лицу) не исключает права на одновременную или последующую подачу аналогичной жалобы в суд, если иное не предусмотрено ст. 101.2 НК РФ, которая устанавливает, что решение о привлечении к ответственности за совершение налогового правонарушения или решение об отказе в привлечении к ответственности за совершение налогового правонарушения может быть обжаловано в судебном порядке только после обжалования этого решения в вышестоящем налоговом органе. В случае обжалования такого решения в судебном порядке срок для обращения в суд исчисляется со дня, когда лицо, в отношении которого вынесено это решение, стало известно о вступлении его в силу.

В случае обжалования актов налоговых органов, действий их должностных лиц в вышестоящий налоговый орган по заявлению налогоплательщика (плательщика сборов, налогового агента) исполнение обжалуемых актов, совершение обжалуемых действий могут быть приостановлены по решению вышестоящего налогового органа.

Согласно статье 139 НК РФ определяется, что жалоба на акт налогового органа, действия или бездействие его должностного лица подается соответственно в вышестоящий налоговый орган или вышестоящему должностному лицу этого органа.

Жалоба в вышестоящий налоговый орган (вышестоящему должностному лицу) подается, если иное не предусмотрено НК РФ, в течение трех месяцев со дня, когда лицо узнало или должно было узнать о нарушении своих прав.

В соответствии с Сообщением ФНС России от 09.02.2011 "О содержании жалобы, подаваемой в налоговый орган" жалоба (апелляционная жалоба) подается в письменной форме. Жалоба (апелляционная жалоба) подписывается заявителем или его представителем (законным или уполномоченным).

В жалобе (апелляционной жалобе) необходимо указать:

- 1) наименование налогового органа, в который подается жалоба (апелляционная жалоба), или должность, фамилию, имя и отчество должностного лица, которому направляется жалоба;
- 2) персональные данные заявителя: фамилию, имя и отчество (полностью), почтовый индекс и адрес места жительства, адрес электронной почты и номер телефона (при наличии);
- 3) идентификационный номер налогоплательщика (ИНН), при этом физические лица, не являющиеся индивидуальными предпринимателями, вправе указывать не ИНН, а свои персональные данные, предусмотренные п. 1 ст. 84 НК РФ;
- 4) наименование налогового органа, решение которого обжалуется, или фамилию, имя и отчество должностного лица, действия (бездействие) которого обжалуются;
- 5) требования заявителя со ссылкой на законы и иные нормативные правовые акты;
- 6) обстоятельства, на которых основаны доводы налогоплательщика, и подтверждающие эти обстоятельства доказательства;
- 7) суммы оспариваемых требований в разрезе (налога, вычета, в котором отказано, пени, штрафа);
- 8) расчет оспариваемой денежной суммы;
- 9) перечень прилагаемых документов.

В жалобе (апелляционной жалобе) должны быть указаны и иные сведения, если они необходимы для правильного и своевременного рассмотрения дела, могут содержать ходатайства, в том числе ходатайство о применении обстоятельств, смягчающих или исключающих ответственность.

Перечень документов, подаваемых вместе с жалобой, определяется в соответствии с Сообщением ФНС России от 15.02.2011 "О документах, которые рекомендуются приложить к жалобе, подаваемой в налоговый орган" и включает в себя:

- 1) документы, подтверждающие обстоятельства, на которых налогоплательщик основывает свои требования;
- 2) расчет оспариваемых сумм налогов, сбора, пени, штрафов, налогового вычета, на который претендует налогоплательщик, и иные расчеты;
- 3) доверенность или иные документы, подтверждающие полномочия лица, подписавшего жалобу (в случае, если жалоба подписана не самим налогоплательщиком-заявителем).

Подписать жалобу может помимо самого налогоплательщика его законный или уполномоченный представитель. Законными представителями налогоплательщика - физического лица признаются лица, выступающие в качестве его представителей в соответствии с гражданским законодательством Российской Федерации. Уполномоченным представителем налогоплательщика признается физическое или юридическое лицо, уполномоченное налогоплательщиком представлять его интересы в отношениях с налоговыми органами.

Не могут быть уполномоченными представителями нало-

плательщика должностные лица налоговых органов, таможенных органов, органов внутренних дел, судьи, следователи и прокуроры.

Уполномоченный представитель налогоплательщика - физического лица осуществляет свои полномочия на основании нотариально удостоверенной доверенности или доверенности, приравненной к нотариально удостоверенной в соответствии с гражданским законодательством Российской Федерации. При несоблюдении требований относительно подтверждения полномочий представителя в рассмотрении жалобы может быть отказано.

В случае пропуска по уважительной причине срока подачи жалобы этот срок по заявлению лица, подающего жалобу, может быть восстановлен соответственно вышестоящим должностным лицом налогового органа или вышестоящим налоговым органом.

Апелляционная жалоба на решение налогового органа о привлечении к ответственности за совершение налогового правонарушения или решение об отказе в привлечении к ответственности за совершение налогового правонарушения подается до момента вступления в силу обжалуемого решения.

Жалоба на вступившее в законную силу решение налогового органа о привлечении к ответственности за совершение налогового правонарушения или решение об отказе в привлечении к ответственности за совершение налогового правонарушения подается в течение одного года с момента вынесения обжалуемого решения.

Апелляционная жалоба на соответствующее решение налогового органа подается в вынесший это решение налоговый орган, который обязан в течение трех дней со дня поступления указанной жалобы направить ее со всеми материалами в вышестоящий налоговый орган.

Лицо, подавшее жалобу в вышестоящий налоговый орган или вышестоящему должностному лицу, до принятия решения по этой жалобе может ее отозвать на основании письменного заявления. Отзыв жалобы лишает подавшее ее лицо права на подачу повторной жалобы по тем же основаниям в тот же налоговый орган или тому же должностному лицу.

По итогам рассмотрения жалобы на акт налогового органа вышестоящий налоговый орган (вышестоящее должностное лицо) вправе: оставить жалобу без удовлетворения; отменить акт налогового органа; отменить решение и прекратить производство по делу о налоговом правонарушении; изменить решение или вынести новое решение.

По итогам рассмотрения жалобы на действия или бездействие должностных лиц налоговых органов вышестоящий налоговый орган (вышестоящее должностное лицо) вправе вынести решение по существу.

По итогам рассмотрения апелляционной жалобы на решение вышестоящий налоговый орган вправе: оставить решение налогового органа без изменения, а жалобу - без удовлетворения; отменить или изменить решение налогового органа полностью или в части и принять по делу новое решение; отменить решение налогового органа и прекратить производство по делу.

Решение вышестоящего налогового органа по жалобе налогоплательщика на акт налогового органа в обязательном порядке содержит вводную, мотивировочную и резолютивную части. Резолютивная часть решения выносится по форме, предусмотренной п. 2 ст. 140 НК РФ.

Решение налогового органа (должностного лица) по жалобе принимается в течение одного месяца со дня ее получения. Указанный срок может быть продлен руководителем (заместителем руководителя) налогового органа для получения документов (информации), необходимых для рассмотрения жалобы, у нижестоящих налоговых органов, но не более чем на 15 дней. О принятом решении в течение трех дней со дня его принятия сообщается в письменной форме лицу, подавшему жалобу.

Подача жалобы в вышестоящий налоговый орган (вышестоящему должностному лицу) не приостанавливает исполнения обжалуемого акта или действия, за исключением следующего. Пунктом 2 ст. 141 НК РФ установлено, что если налоговый орган (должностное лицо), рассматривающий жалобу, имеет достаточные основания полагать, что обжалуемые акт или действие не соответствуют законодательству Российской Федерации, указанный налоговый орган вправе полностью или частично приостановить исполнение обжалуемого акта или действия. Решение о приостановлении исполнения акта (действия) принимается руководителем налогового органа, принявшим такой акт, либо вышестоящим налоговым органом. О принятом решении в течение трех дней со дня его принятия сообщается в письменной форме лицу, подавшему жалобу. При этом исходя из практики применения п. 2 ст. 141 НК РФ для приостановления исполнения обжалуемого акта или действия необязательно наличие заявления лица, обратившегося с жалобой. Однако изложение налогоплательщиком в тексте жалобы соответствующего ходатайства не противоречит требованиям действующего законодательства и может способствовать принятию налоговым органом решения о приостановлении исполнения обжалуемого решения.

Информация подготовлена с использованием статьи «Порядок обжалования актов налоговых органов и действий или бездействия их должностных лиц в административном порядке» (Ивачев И.) ("Финансовая газета. Региональный выпуск", 2011, N 18).

З.М. БОГАТЫРЕВ,
главный ГНИ правового отдела управления

Судебные приставы Управления ФССП России по Республике Ингушетия ограничили выезд 175 должникам

Одной из мер принудительного воздействия на должников, применяемых судебными приставами-исполнителями при исполнении требований исполнительного документа, является вынесение постановления о временном ограничении выезда должников за пределы Российской Федерации.

Ограничение выезда за пределы Российской Федерации — крайняя мера. Она применяется, когда исчерпаны все остальные возможности воздействия на должника и когда он злостно уклоняется от погашения задолженности, а также когда все остальные способы взыскания, предусмотренные действующим законодательством, не дали должных результатов. К этой мере вынуждены прибегать судебные приставы, чтобы следовать букве закона и полностью добиться исполнения решения суда.

Практика отказа в выезде за пределы Российской Федерации злостным должникам показывает, что ограничение права на выезд является одним из способов повышения уровня фактического исполнения требований исполнительных документов, а, следовательно, выступает серьезным способом защиты законных прав и интересов граждан, которые были вынуждены обратиться в суд за защитой государства.

С начала 2012 г. Управлением ФССП России по Республике Ингушетия вынесено 175 постановлений о временном ограничении на выезд должников за пределы Российской Федерации.

Необходимо отметить, что основанием для применения такой меры, как временное ограничение должника на выезд из страны, может послужить казальное бы не существенный адми-

нистративный штраф в размере 100, 200, 300 рублей, не говоря уже о такой серьезной категории исполнительных документов как взыскание алиментов или взыскание кредиторской задолженности.

Срок, в течение которого снимается запрет на выезд за границу, составляет минимум одну неделю, максимум до двух недель. Поэтому, во избежание нелепой ситуации при выезде из страны, хотел бы обратиться ко всем жителям нашей республики, чтобы они при планировании выехать за пределы РФ посетили подразделение судебных приставов по месту жительства с целью выяснения наличия в данном подразделении возбужденного исполнительного производства в их отношении.

Пресс-служба УФССП России по Республике Ингушетия.

ОБЪЯВЛЕНИЯ

Выставляется на аукцион-продажу права аренды земельный участок площадью 0,0015 га из земель населенного пункта с.Джейрах для строительства магазина, совмещенного с павильоном ожидания общественного транспорта, код № 06:07:0100001:297.

Утерянный диплом № 186201, регистрационный № 65, выданный Карачаево-Черкесским государственным институтом в 1991 году по специальности "учитель физической культуры" на имя Цочоева Анзора Хасмагомедовича, считать недействительным.

Гимназия №1 г. Карабулака объявляет набор в 10-й "Роснефть-класс" на 2012-2013 учебный год. Тел. для справок: 44-40-61.

Утерянный аттестат А № 4256731, выданный СОШ № 15 с.п.Средние Ачалуки в 1999 году на имя Горбаковой Залины Умаровны, считать недействительным.

Территориальное управление Федерального агентства по управлению государственным имуществом в Республике Ингушетия сообщает о проведении торгов по продаже арестованного заложенного недвижимого имущества, принадлежащего ГУП «Кавказ»

1. **Общие положения**
Основание проведения торгов - постановление судебного пристава-исполнителя Межрайонного отдела по исполнению особых исполнительных производств управления ФССП России по Республике Ингушетия о передаче арестованного имущества на торги от 13 июня 2012 года.
2. Организатор торгов (Продавец) - Территориальное управление Федерального агентства по управлению государственным имуществом в Республике Ингушетия.
3. Форма торгов - аукцион, открытый по составу участников и по форме подачи предложений о цене.
4. Дата начала приема заявок на участие в аукционе - 3 июля 2012 года.
5. Дата окончания приема заявок на участие в аукционе - 23 июля 2012 года.
6. Время и место приема заявок - понедельник - пятница с 10.00 до 17.00 часов, перерыв с 13.00 до 14.00 по московскому времени по адресу: Республика Ингушетия, г.Назрань, ул.Победы, 3, здание ЖД вокзала, блок «С», 4 этаж.
7. Подведение итогов приема заявок - 24 июля 2012 года в 10.00 ч. по московскому времени по адресу: Республика Ингушетия, г.Назрань, ул.Победы, 3, здание ЖД вокзала, блок «С», 4 этаж.
8. Дата, время и место проведения торгов - 25 июля 2012 года в 10.00 ч. по московскому времени по адресу: Республика Ингушетия, г.Назрань, ул.Победы, 3, здание ЖД вокзала, блок «С», 4 этаж.
9. **Основные характеристики выставленного на аукцион имущества**
9. Наименование, состав и характеристика имущества, выставленного на торги - коровник литер «А» площадью 1324 кв.м., коровник литер «В» площадью 1334 кв.м.
10. Место нахождения имущества - Республика Ингушетия, Малгобекский район, ст.Вознесенская, пос.Южный.
11. Начальная цена продажи с учетом НДС 18% - 8 458 954 (восемь миллионов четыреста пятьдесят восемь тысяч девятьсот пятьдесят четыре) рубля.
12. Сумма задатка - 200 000 (двести тысяч) рублей.
13. Шаг аукциона - 100 000 (сто тысяч) рублей.

III. Требования, предъявляемые к претендентам на участие в аукционе

К участию в аукционе допускаются юридические и физические лица, представившие в оговоренный в информационном сообщении срок, оформленные надлежащим образом следующие документы:

1. Заявку на участие в аукционе по установленной форме.
1. Платежный документ с отметкой банка об исполнении, подтверждающее внесение претендентом задатка в счет обеспечения оплаты приобретаемого имущества в соответствии с договором о задатке, заключаемым с Продавцом до перечисления денежных средств в порядке, предусмотренном ст.448 Гражданского кодекса Российской Федерации. Задаток вносится одним платежом и должен поступить на указанный счет не позднее 24 июля 2012 года.
2. Опись представленных документов, подписанную претендентом или его уполномоченным представителем в 2-х экземплярах, с оригинальной печатью юридического лица, один из которых с указанием даты и времени (часы, минуты) приема заявки, удостоверенной подписью Продавца, возвращается претенденту.
3. Надлежащим образом оформленную доверенность

на лицо, имеющее право действовать от имени претендента, если заявка подается представителем претендента.

Документы в части их оформления и содержания должны соответствовать требованиям законодательства Российской Федерации.

Иностранцы физические и юридические лица допускаются к участию в аукционе с соблюдением законодательства Российской Федерации. Документы, представляемые иностранными лицами, должны быть легализованы в установленном порядке и иметь нотариально заверенный перевод на русский язык.

Документы, содержащие подлики, подчистки, исправления и т.п., не рассматриваются. Одно лицо имеет право подать только одну заявку.

Заявки подаются начиная с опубликованной даты начала приема заявок до даты окончания приема заявок, указанной в настоящем информационном сообщении, путем вручения их лицу, уполномоченному Продавцом на прием заявок.

Заявки, поступившие после истечения срока приема заявок, указанного в информационном сообщении, либо представленные без вышеперечисленных документов, либо поданные лицом, не уполномоченным претендентом на осуществление таких действий, Продавцом не принимаются.

Победителем аукциона признается участник, предложивший наиболее высокую цену за продаваемое имущество.

В день проведения аукциона с победителем торгов подписывается протокол о результатах торгов, имеющий силу договора. Оплата приобретаемого имущества производится в течение пяти дней со дня подписания протокола о результатах торгов.

При отказе от подписания протокола о результатах торгов и невнесении денежных средств в счет оплаты приобретенного имущества, задаток победителю торгов не возвращается.

Участникам торгов не ставшим победителями, суммы внесенных ими задатков возвращаются в течение пяти рабочих дней со дня проведения торгов.

Сумма задатка, внесенного победителем торгов, засчитывается в счет исполнения обязательств по оплате приобретенного имущества.

Право собственности на имущество переходит к покупателю в порядке, установленном законодательством Российской Федерации. Право собственности на приобретенное имущество оформляется покупателем самостоятельно и за собственный счет.

Продавец торгов оставляет за собой право снять выставленное имущество с торгов по указанию судебного пристава-исполнителя.

Торги, в которых принял участие только один участник, признаются не состоявшимися.

Все вопросы, касающиеся проведения аукциона, но не нашедшие отражения в настоящем информационном сообщении, регулируются в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Получить дополнительную информацию об имуществе и правилах аукциона, записаться для ознакомления с формами документов, документации, характеризующих предмет торгов, а также сведениями о порядке заключения договора о задатке можно с момента выхода объявления в рабочие дни по адресу: РИ, г.Назрань, ул.Победы, 3, ЖДВ, 4 этаж, блок «С», тел./факс: 8(8732) 22-61-72.

СЕРДАЛО

Учредители:
Правительство Республики Ингушетия
и редакция газеты «Сердало»

Главный редактор
Хусейн ШАДИЕВ

Редакционная коллегия:
А. Газдиев
М.Картоев
Т. Дзейтова
Я. Султыгов
И. Тимурзиев
М. Барахоев
М. Ханиев

Адрес редакции:
Республика Ингушетия,
386100, г. Назрань,
пр. Базоркина, 60
тел. 22-84-11
тел.факс: 22-15-78
Электронная почта:
serdalo@yandex.ru
Сайт газеты:
www.gazeta-serdalo.ru

Дизайн и верстка:
И. Хаутиев.

Газета зарегистрирована
Управлением
Россохраникультуры по
ЮФО
г. Ростов-на-Дону.
Рег. ПИ № ФС 10-6526
от 5 марта 2007 г.

Авторы публикаций несут
ответственность за достоверность
приводимых фактов,
цифр и т.п.
Мнение авторов необязательно
совпадает с точкой
зрения редакции.
При перепечатке ссылка на
газету обязательна

В газете публикуются являющиеся Священного Корана, редакция просит читателей относиться к газете уважительно

Набор и верстка произведены в компьютерном центре редакции газеты «Сердало»

Дежурный редактор:
А.И.Газдиев

Время подписания номера в печать:
04.07.2012. 11.00

Газета отпечатана в ООО «Тетраграф» с готовых диапозитивов
Адрес: КБР г.Нальчик, пр-т Ленина, 33

Заказ №

Тираж: 2200 экз.